1. Duementsl BbiGOpkU X7, ..., X;, MMEIOT paclpejejieHne ¢ IWIOTHOCTBIO fo(y) = e—g Ha OTpe3Ke

[0, 8], rie 6 > 0.

a) (3 6amna) Haiiru OMM 6] ju1st mapameTpa 6 10 IepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIpoBepuTh HECMEIIEHHOCTD M COCTOATEIHHOCTD OMM 67.
B) (3 6amia) Haiitu OMIT 0 s mapamMeTpa 0.

r) (3 6amta) [Iposepursb ACHMIITOTHYECKYIO HOPMAILHOCTD OMII 6.

1) (5 6amwios) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B CpeIHEKBA[PATHIHOM CMBICIIE.
e) (3 6awna) Haittu OMM 63 n1s mapamerpa 6 mo 9-My MOMEHTY.

) (5 Gamos) Cpasaure OMM 6] 1 65 B ACHMITOTHYECKOM CMBICIIE.
) (3 Gasa) IIpoBepuTh aCHMITOTHYECKYIO HECMEIIEHHOCTD 63,

é

2. (5 6anmoB) DyIeMEHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEOT raMMma-pacupejieieHue ¢ mapaMerpaMu o U
A = 5. IlpoBepuTh, sBJIfIeTCS JIM OlleHKa o = d ACUMITOTUYECKU HECMEIIEeHHOH! OIEHKOM 15
rmapamMeTpa o.

A
Hanomunanue: 1mioTHOCTh ramMmma-pacupesesnenus 'y ) pasna %y"fl

e % npu y > 0.

OUO crynenTa Howmep rpymimsr

la 16 1B 1r 17 le 1é 1:x 2
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1. Duementsl BbIGOPKU X1, ..., X; UMEIOT pacipejiesieHue ¢ IIOTHOCThIO fg(y) = g3 1@ oTpeske

[0, 6], re 6 > 0.

a) (3 bamna) Haiitu OMM 6] ju1st mapamerpa 8 110 IIepBOMY MOMEHTY.

6) (3 6asa) IIpoBepuTh HECMEIIEHHOCTD U COCTOATENLHOCT OMM 67.
) (3 6amra) Haiiru OMII 0 st mapameTpa 6.
r) (3 6amta) [Iposepurn aCHMIITOTHYIECKYIO HOPMAIBLHOCT OMII ®.
1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B CpeHEKBAIPATHIHOM CMBICIIC.
e) (3 6auna) Haittu OMM 63 jy1st mapameTpa 6 110 8-My MOMEHTY.

) (

=

5 6ammos) Cpasauts OMM 9* u 92 B aCUMIITOTHYECKOM CMBICJIE.
) (3 Gasia) IIpoBepuTh aACHMITOTHIECKYIO HECMEIEHHOCTD 03.

é

2. (5 6anmoB) iieMeHTHI BBIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejesieHe ¢ rmapaMeTrpaMu o U

A = 3. IIposeputsb, sABJsSETCA JIN OIeHKa o = < ACUMIOTOTUYECKA HECMEIIEHHON OIEHKON JIj1d

mapamerpa o.

A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le_“y upu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 17 le le 1x 2
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1. Daements! BoIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT paclpejeseHne ¢ IIOTHOCTRIO fo(y) = o Ha, OTpE3Ke

[0, 6], re 6 > 0.

a) (3 6amwna) Haiitu OMM 6] 11 napameTpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIposepurh HECMEIIEHHOCT H COCTOSTE/IBHOCT OMM 67.
B) (3 6asuta) Haitru OMIT 0 s mapaneTpa 6.

r) (3 6amta) [Iposepursb aCHMITOTIIECKYIO HOPMAJIBHOCT OMII 6.

1) (5 6amwios) Cpasaute OMM 67 1 OMII 0 B CpeJIHEKBAPATHIHOM CMBICIIE.
e) (3 6awna) Haiitu OMM 63 nj1s1 mapameTpa 6 10 7-My MOMEHTY.
€) (5 6amos) Cpasants OMM 6] 1 65 B aCHMITOTHYECKOM CMBICTIE.

k) (3 Gasa) IIpoBepuTh aCHMITOTHICCKYIO HECMEIIEHHOCTD 63.

2. (5 6anmoB) DjeMeHTH BRIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT TaMMa-pacripejiesieHue ¢ mapaMeTpaMu o 1

A = 4. IIposeputTsb, sIBJIeTCA JIU OleHKa o = d ACHMIITOTUYECKNA HECMEIIEHHON OIEeHKOM IIIs
nmapamMerpa o.

A
Hanomunanue: mioTHocTh ramMma-pacupeenenns 'y ) pasna %y)‘_l

e~ mpu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpyms

la 16 1B 1r 1x le 1é 1:x 2
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1. Duementsl BbIGOPKU X1, ..., X; UMEIOT pacipejiesieHue ¢ IIOTHOCThIO fg(y) = 5@—5 Ha OTpE3Ke
[0, 6], re 6 > 0.
a) (3 bamna) Haiitu OMM 6] ju1st mapamerpa 8 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6asa) IIpoBepuTh HECMEIIEHHOCTD U COCTOATENLHOCT OMM 67.
) (3 6amra) Haiiru OMII 0 st mapameTpa 6.
r) (3 6amta) [Iposepurn aCHMIITOTHYIECKYIO HOPMAIBLHOCT OMII ®.
1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B CpeHEKBAIPATHIHOM CMBICIIC.
e) (3 6auna) Haitru OMM 63 jy1st mapamerpa 6 1o 6-My MOMEHTY.
€) (5 6amros) Cpasants OMM 9* u 92 B aCUMIITOTUIECKOM CMBICJIE.
) (3 Gasia) IIpoBepuTh aACHMITOTHIECKYIO HECMEIEHHOCTD 03.

=

2. (5 6anmoB) iieMeHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejesieHe ¢ rmapaMeTrpaMu o U
A = 2. IIpoBeputsb, sABJsSeTCA N OIeHKa o = ? ACUMIITOTUYECKN HECMEIEHHON OIEHKOU JIJIs

rapamMeTpa o.
A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le—“y upu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 17 le le 1x 2
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1. Daements! BoIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT paclpejeseHne ¢ IIOTHOCTRIO fo(y) = i Ha, OTpE3Ke

[0, 6], re 6 > 0.

a) (3 6amwna) Haiitu OMM 6] 11 napameTpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIposepurh HECMEIIEHHOCT H COCTOSTE/IBHOCT OMM 67.
B) (3 6asuta) Haitru OMIT 0 s mapaneTpa 6.

r) (3 6amta) [Iposepursb aCHMITOTIIECKYIO HOPMAJIBHOCT OMII 6.

1) (5 6amwios) Cpasaute OMM 67 1 OMII 0 B CpeJIHEKBAPATHIHOM CMBICIIE.
e) (3 6amna) Haiitu OMM 63 nj1s1 mapameTpa 6 10 5-My MOMEHTY.
€) (5 6amos) Cpasants OMM 6] 1 65 B aCHMITOTHYECKOM CMBICTIE.

k) (3 Gasa) IIpoBepuTh aCHMITOTHICCKYIO HECMEIIEHHOCTD 63.

2. (5 6anmoB) DjemeHTH BRIOOPKU X7, ..., X, UMEIOT TaMMa-pacripejiesieHue ¢ mapaMeTpaMu o 1

A = 7. IIposeputsb, siBjIseTCs JIM OleHKa o = d ACHMIITOTUYECKNA HECMEIIEHHON OIEeHKOM IIIs
nmapamMerpa o.

A
Hanomunanue: mioTHocTh ramMma-pacupeenenns 'y ) pasna %y)‘_l

e~ mpu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpyms

la 16 1B 1r 1x le 1é 1:x 2
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1. Duementsl BbIGOPKU X1, ..., X; UMEIOT pacipejiesieHue ¢ IIOTHOCThIO fg(y) = % Ha OTpE3Ke
[0, 6], re 6 > 0.
a) (3 bamna) Haiitu OMM 6] ju1st mapamerpa 8 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6asa) IIpoBepuTh HECMEIIEHHOCTD U COCTOATENLHOCT OMM 67.
) (3 6amra) Haiiru OMII 0 st mapameTpa 6.
r) (3 6amta) [Iposepurn aCHMIITOTHYIECKYIO HOPMAIBLHOCT OMII ®.
1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B CpeHEKBAIPATHIHOM CMBICIIC.
e) (3 6auna) Haittu OMM 63 jy1st mapamerpa 6 10 4-My MOMEHTY.
€) (5 6amros) Cpasants OMM 9* u 92 B aCUMIITOTUIECKOM CMBICJIE.
) (3 Gasia) IIpoBepuTh aACHMITOTHIECKYIO HECMEIEHHOCTD 03.

=

2. (5 6anmoB) iieMeHTHI BBIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejesieHue ¢ rmapaMeTrpaMu o U
A = 6. IIpoBepuTh, sABJIsSETCA N OIeHKa O = ? ACUMIOTOTUYECKA HECMEIIEHHON OIEHKON JIj1d

rapamMeTpa o.
A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le—“y upu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 17 le le 1x 2




